



АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА КАРПИНСК
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 19.03.2019 г. № 329

г.Карпинск

О внесении изменений в постановление Администрации городского округа Карпинск от 26.02.2019 г. № 202 «О создании Муниципального автономного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы № 33 п. Кытлым путём изменения типа существующего Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы № 33 п. Кытлым»

В целях исправления технических ошибок, в соответствии с Порядком создания, реорганизации, изменения типа, ликвидации, а также утверждения уставов муниципальных учреждений городского округа Карпинск, утвержденным постановлением Администрации городского округа Карпинск от 24.05.2011 г. № 568, Администрация городского округа Карпинск

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести в постановление Администрации городского округа Карпинск от 26.02.2019 г. № 202 «О создании Муниципального автономного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы № 33 п. Кытлым путём изменения типа существующего Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы № 33 п. Кытлым» (далее постановление) следующие изменения:

1.1. Наименование постановления изложить в следующей редакции: «О создании Муниципального автономного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы № 33 пос. Кытлым путём изменения типа существующего Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы № 33 пос. Кытлым»;

1.2. В тексте постановления слова «п. Кытлым» заменить словами «пос. Кытлым»;

1.3. В п. 5 постановления слова «муниципальным имуществом» заменить слова «муниципальное имущество»;

1.4. В п. 8 постановления слова «Муниципальному бюджетному общеобразовательному учреждению средней школе № 33 п. Кытлым (О.А. Глуховой)» заменить словами «Муниципальному бюджетному общеобразовательному учреждению средней общеобразовательной школе № 33 пос. Кытлым (Л.Б. Паниной)».

2. В тексте Приложения № 1 и Приложения № 3 к постановлению слова «п. Кытлым» заменить словами «пос. Кытлым».

3. Настоящее постановление разместить на официальном сайте городского округа Карпинск в сети Интернет и опубликовать в Муниципальном вестнике городского округа Карпинск.

4. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на первого заместителя Главы администрации Н.И. Гурьянова.

Глава городского округа Карпинск



А.А. Клопов